



## В Екатеринбурге заведующая детским садом подозревается в злоупотреблении должностными полномочиями

Следственным отделом по Орджоникидзевскому району города Екатеринбург СК России по Свердловской области возбуждено уголовное дело в отношении 54-летней заведующей одного из детских садов города Екатеринбурга. Она подозревается в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.285 УК РФ (злоупотребление должностными полномочиями). По версии следствия, с 2010 по сентябрь 2013 года подозреваемая совершила действия по фиктивному трудоустройству в качестве сторожей в возглавляемый ею детский сад шести женщин, являвшихся молодыми мамами и нуждавшихся в служебных путевках в детский сад для своих детей. Между тем, трудоустраивая на работу этих гражданок, заведующая детским садом осознавала, что в действительности выполнять трудовые функции они не будут. Тем не менее именно этого фиктивного трудоустройства и добивалась подозреваемая, поскольку, по данным следствия, это позволяло ей, имеющей на руках зарплатные банковские карточки новых «работниц», систематически получать за них заработную плату и распоряжаться деньгами по своему усмотрению. По имеющимся данным, за указанный период времени фиктивно трудоустроенным гражданам была начислена заработка плата на общую сумму свыше 950 тысяч рублей. Необходимо отметить, что противоправные действия подозреваемой были выявлены в результате проверочных мероприятий, проведенных сотрудниками областного главка полиции. В настоящее время следователем Следственного комитета во взаимодействии с полицейскими проводится комплекс мероприятий, направленных на установление всех обстоятельств совершенного преступления, сбор и закрепление доказательственной базы. Расследование уголовного дела продолжается.

12 Марта 2014

Адрес страницы: <https://sverdlovsk.sledcom.ru/news/item/834837>